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ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2019-2020. As 16:00 (dezesseis) 

horas do dia 17 (dezessete) de fevereiro de 2020 (dois mil e vinte) no plenário 

ANTÔNIO ROBERTO ROSA, reuniram-se os vereadores deste município, 

senhores: FRANCISCO RODRIGUES TEIXEIRA, HILDEBERTO MOURA 

BARROSO, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOÃO NOÉLIO INÁCIO SOUSA, JOSE 

FAUSTO ALVES, OZANA COELHO RODRIGUES TEIXEIRA, RAIMUNDO 

RIBEIRO SALES, VALDENOR FERNANDES PINHEIRO e WALDEMIQUE 

MERENÇO PIRES. Sob a presidência do vereador RAIMUNDO RIBEIRO SALES, 

secretariando os trabalhos o vereador HILDEBERTO MOURA BARROSO, foi 

declarada aberta a trigésima sessão ordinária desta casa, biênio 2019-2020. 

Após cumprimentar aos vereadores e ao público presente, o senhor presidente 

pediu ao segundo secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e 

dos demais expedientes. Após lida, a ata foi posta em discussão e votação e 

aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foi lido o Projeto de Lei nº 

001/2020 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PAGAMENTO DO 

REAJUSTE O PISO SALARIAL NACIONAL AO MAGISTÉRIO MUNICIPAL, 

RETROATIVO A 1º DE JANEIRO DE 2020”; Projeto de Lei nº 001/2020-CMM 

de autoria do vereador Francisco Teixeira que “CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO MIRAIMENSE A IR. MARIA TRINDADE DOS SANTOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”; Requerimento n° 001/2020 de autoria do vereador Noélio 

que REQUER A REALIZAÇÃO DE EXAMES DE ECO CARDIOGRAMA NOS 

ALUNOS E DEMAIS SERVIDORES DA ESCOLA DA LOCALIDADE DE POÇO 

DA ONÇA; Requerimento n°002/2020 também do vereador Noélio que 

REQUER A REALIZAÇÃO DE REFORMA NA UNIDADE DE SAÚDE DA 

LOCALIDADE DE POÇO DA ONÇA; e ainda o Parecer Prévio do Tribunal de 

Contas referente a PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO EXERCÍCIO DE 

2010. Em seguida, o senhor presidente declara aberta a tribuna para o 

pronunciamento dos vereadores inscritos. Inicialmente o vereador Hildeberto 

cumprimenta a todos e parabeniza os organizadores do campeonato 
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miraimense de futebol e fala sobre algumas reformas que foram necessárias no 

estádio para a realização do referido campeonato. Fala ainda sobre um projeto 

para atletas que se destacam no futebol onde o prefeito irá se empenhar para 

ajudar no que for possível para melhorar o estádio. Fala sobre a emenda votada 

na sessão anterior sobre pagamento do 13° salário para os agentes Políticos 

Municipal. Aparte o vereador Sales menciona a votação da emenda e destaca a 

aplicação dos recursos destinados a este Poder Legislativo que foram aplicados 

na melhoria das instalações físicas da Câmara e ainda na aquisição de um 

veículo, destaca ainda que depois de anos de gestão esse mandato foi o único 

em que houve preocupação com esses investimentos. Na sequencia o vereador 

Noelio cumprimenta ao público presente, fala sobre a importância de melhorar 

o estádio para os atletas miraimenses e também sobre o pagamento do 13° dos 

agentes políticos, destacando que se constitui num direito, comenta ainda 

sobre os requerimentos apresentados nesta sessão. Em seguida o vereador 

Francisco Teixeira cumprimenta a todos e faz um breve comentário sobre o 

pagamento do 13° aos agentes políticos. Fala sobre o projeto do piso salarial 

dos professores e menciona que tem várias diferenças que ficam para serem 

pagos no decorrer do ano e que não são pagas, diz que acha importante 

conversar com o prefeito para que ele pague os atrasados. Menciona ainda o 

caso dos agentes de endemias e agentes de saúde que o projeto foi aprovado 

escalonado, ainda no ano passado, solicita uma revisão anual nos vencimentos 

dos servidores ocupantes dos demais cargos. Outro fato mencionado foi de que 

algumas pessoas dizem que ele está inventando leis, onde os servidores 

aposentados podem continuar trabalhando, sendo que isso é um direito desses 

servidores. Logo após o vereador Waldemique cumprimenta a todos e diz está 

muito feliz com o retorno dos trabalhos, fala sobre o município está entrando 

nos eixos apesar das dificuldades, com varias obras em execução. Acrescenta 

ainda que acredita que o fato do município ter saído de 0.8 para 1.0  vai 

melhorar em vários sentidos. Em relação ao piso dos professores nunca foram 

contra eles receberem menos que o piso. Encerrados os pronunciamentos, foi 
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posto em discussão e votação o Projeto de Lei nº 001/2020 do Poder Executivo 

que foi aprovado por unanimidade. Logo após foram colocados em discussão e 

votação o Projeto de Lei nº 001/2020 vereador Francisco Teixeira e os 

requerimentos n°001/2020 e 002/2020 ambos do vereador Noelio, todos 

aprovados por unanimidade.  O Parecer Prévio da PRESTAÇÃO DE CONTAS 

DE GOVERNO EXERCÍCIO 2010 foi encaminhado a Comissão de finanças e 

orçamento para a devida emissão de Parecer. Não havendo mais nada a tratar, 

o senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convocou a todos para a 

próxima sessão que acontecerá no dia 21 de fevereiro de 2020. Recomendou 

que se lavrasse a presente ata, e eu HILDEBERTO MOURA BARROSO, 

providenciei e subscrevo-a, juntamente com o Presidente, na forma regimental. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO 

CEARÁ, aos 17 (dezessete) dias do mês de fevereiro 2020. 

 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES________________________________________________ 

 

HILDEBERTO MOURA BARROSO___________________________________________ 
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